

總團報告

王樹治

親愛的團員們，

祝福大家復活節快樂！

元月底回台參加樂銘基金會的董事會，其中最重要是請紅瑋於今年基督君王節接任基金會執行長，筱敏接下副執行長的工作。我們謝謝嘉玲和巨烘多年的努力，建立了完整的制度，現在希望紅瑋能邀請團員擴大參與，更興旺基金會的工作與影響力。

二月底，我利用到新竹出差之便，拜訪了主教團的主席李克勉主教，李主教雖是舊識但也多年未見，除了敘舊有兩件事值得向大家報告。1) 去年十一月全球華人終身執事在香港聚會，臺北總主教及神父和新竹教區的幾位代表神父蒞會，本團兩位執事其寬和卓台亦全程參加（元月的季刊均記述心得），我和主教談到如何在台推動終身執事？主教提到還要有全面性觀念的溝通，於是我主動提到可請我們三位執事（加上國復），在教友生活周報撰文，拋磚引玉的請神長及教友們再深入分辨此事，主教表達樂見我們的參與。春旭已協助與周刊姜顧問溝通，近期內即會刊出，請大家拭目以待並協助在堂區內推動討論。2) 李主教3月16日成立了主教團平信徒家庭與青年委員會，年初即邀請各善會推派代表參加，我請了區團長和莉慧代表團體，會中主教介紹善會組織在教會法中的地位，各團體也介紹自己的使命與工作，值得恭喜的是紅瑋被推舉為兩位常務委員之一，她對外具有主教團教友組的正當代表性，對平台內具有領導各善會組織團體運作的主導性，必要時需代表主教團教友組參與國際性會議。我們與紅瑋站在一起，也充分參與主教團分給她的各項任務。

今年6月11日是鄭爵銘神父逝世六十周年的日子，除了各區團已訂好紀念活動之外，我們也希望全體團員能利用這個機會，再反省鄭神父對自己和團體的影響，明慧已提出了幾個思考方向給大家參考，請言簡意賅的將您的心得寫下，四月底前交給區團長或指定的團員，我們將整理也會利用教友生活周報發表，讓更多的朋友認識服務團的源頭及歷史，所有的文章都會放入團體的資料庫裏。

五月底，我會召開今年第二次的總團咨議會，屆時會邀請三個常設性的小組（資料庫、靈修、青年工作）報告一年的近況與未來發展計劃。若大家有其他的重要議題，希望諮議會能重視，也請提前告訴我。謝謝！

最小的兄弟

樹治敬草